=T el IR = 3/ NE

B T % ERSOERE WE)IZ LY NHUE R (F04) ¥E5

BEL FHIFT ITES

REENRUAERE AN R 01

— 1)y & |7 BEMGE | Yo B AR & #&| 33° 21" 36.93”

% O B B|ELsEE N R R S5 T SAEHIR | 20184 12H 6H ~ 20194F 28 8H BWO#|130° 217 24.92”

: 0 1R EI R R £ (Al I S 7 ke K)o g fex kT
REXRTZ % & 001811050 TEEE lommaat mosssory R B A e & & | mosssan B E|Upme 01008

A BEHES EHES
Ao & 5|00 g |18 5| Kk KO 8 )| AURDI-B

73. 85m 90° 2707 90°
#“ B A £ |75 00m Ji4

\%

rr

£

T
bia {3
ok 0 v

v | ¥ > ~—NFD-10 R > 7| HFLBG-3C

N

OB R

(B
=
R

fifl| = e - Ht il 1L NTF s R Bl H LR

a7 BRECR A

e8] | el P-Q wrl [l el e

| £ = P AREANET) MPa

#& Eﬁj(ZTC% Q : HHEA®E 1/min/m Ijﬂ
\ () BB VA AL

(C)) + BRYYEA

_

8

pic
._\rQ
[

S
S
e

RQD | :
%] #l

7

s |X

NIRRT
|}
o

)
iR

P
8

(=~
b
TN e N =N
&
‘\IX
‘\%

) EET

N\ )

i
i
=
B >k
ti\
xR F
am fri}

E)
%
pun)
o
(E
E

(m) | (m) i |

N

K +

N
0 20 40 60 8010

A
Tt
K
() RO N BESFHEH

=
N

100)

o

TREE0~2. 35m B RHER), T

,_
IS

1ob) ER DML, 5148 0. 0[250] 0.2
HJ"ONI 3 AR, AtRES

SN

g

d

J )

d IS TR L0 W, FK ¢ 30cm, G 12—
q

d

q

71.50 2.35

5 | VERED. 35m~45. 0m  {EFdE, 60 a50| "’

/“r“z 35m~7.20m H T ITEE 7S 115
PERHIBNC LT 5, o 1/ ]
§ |ro) iob) VEEED. 35m~3. 60m  Fifu [ A3 A 121452 250

>\

w2 | h2 | B|IV] ¢

IS

Uk, h 57 L—9 1 b, -
TREES. 3Tm  BIAI45° ORTE 72k
JREHR, 117 Lmm,

TRIES. 60m  {HRI45° O 72k '
JRER, 11 Imm, W2

67 250[ 0.2
7 |wo] (10p) PEEE4. 05m  {HIAI50° OREET/R 1A P1 /

L mmw?wmm]

69.

o
S

4. 30

S|

~ w2 h2| C|1IV] ¢
68. 95 4.90

o

TN

. Ak, 1112mm,
cL %54 B5m AEAT0° DRI E 12

2 | ha R, 13 1mm |
5 w2 |h2| B|1IV] ¢ 8 |[0] (100) ﬁtf‘ L 30m~5. 43m <~k L CHb 12
.
&Ef; 30m~6.57m ElFLH N
L. e

we
TREET. 30m~21. 00m R /

| o | 5 1—0—10
w
=
5

66.

2l
o

7.30

s lié{(ﬁ%%@ AT D, BYE
R ° .
BE w2 b2 | B IV] 1 |l fiop VEIET 55m  EARI60° OBUEL } m 250102
o
/

e

>N

) fkHEMR, 1 1em,

rxr“ 7.90m {EAI30° DRI
- i5mm, 1. 60)

11 1221 (10p) (“)**9 10m~9. 23m  E 72 A @NR (0. 600))

AR, AERIB30° . 1I2~4mm 1o

VEFES. 45m~8. Tn MiAI60° OOl 0 Q15 25

64. 85 9.00

O

—
o

/A G, M0, =
1 21] (100) VRFEES. T0m~9. 00m  Z AR
£, WHR %??EI@HJ’

(“)**9 60m {EAN40° DOBIE 72l
o T‘)Err“gﬁ QJE rqgmgo 14440

s [woln2!l B 111l b O 120 1121 (100) TRIE9. T5m~10. 50m {40~

o 60° OEEAIREEL, M1~4mm, 100 250| 0.2
18 VREE10. 70m  {A150° Offk A&
MR, REEL7EAS—EBAL 1ok,

5em,
TREELL. 10m  fEA460° ORFHEE

Ko r73mm, 1

”B‘\o\t
Lo b

—_
—_

oNE
(=]

21) [51] (100)

—
[Is)

53] (|op) B AR, T lnmO U 72

=1 b
VRIE12. 60m~12. 70m  JK (AR
i 0.100 & 90 250
211 {100 . (0. 800))
EFE12. 80m~14. 00m {HEAI50~ p !
70 DABARNEERZE L TA Po Q16 -

f11~2mm Pl /
14 [25] (100) /“FM 1Tn BA70° O EEIR, /
1115~ 10mm, //

PEFE15. 00m~16. 15m  80~90° f,
HEAR3A, 1115~ 10mm, ¢
9 |01 (100 TEFE16. 57Tm~18. 30m  [Ifalik%, |
g fagi70® FRse

}k PEFE1L. 90m~12. 10m  #8 F Rk oofi > 8
3

60. 15 13. 70

,_‘
N

—
[Sx}

IS

e |w2[h2| B [TIT| ¢ [cCL

—o— 1 o—
5
|

—
[op)

56.93 16. 92

—
~J

" - 33 [50] (100) TRIE16. T5m  FHE 725K éﬁfi fE ‘ 5
% w2 | h2 [ B |TIT] b [CM > H70° . Milmm, 2 H—5 A L. 100 250

55.85 18. 00
55. 49 18. 36
55.15 18. 70

—_
0

al bt o TRHE18. 00m~18. 36m  fkIK DK
) o ARSIy (N

JRE | w2 [h2 | B |111] b | CM

YerkiBl w2 [h2 | B | IV | ¢ | CL <

—
©

5 VERE19. ¢ LEALR0° DR 7 3. 60)
S N g, 571 |(10D) %%ﬁigﬂﬁgmiﬂﬂ% BHE (0. 400))
e |w2[h2| B [TIT] b [oM VERE19. 30m~20. 10m 548 £ 1

18 @R, 0

[\]
o

53.4
53.
52.
52.5

20. 40

20. 75
21.00
21.30

e E R EEEEEEEEEEEE EEEEEEE EEEEEEE EEEEEE E E E EE EE E EE EEEEEEEEEE . R ECECECEE

YebkiB| w2 | h2
HEHAE] w2 | h2
w2 | hl

o

Cile o

1y CL ‘1 PREE20. 40m~20. T5m SR (A 0OH;

111 - TEf, a7 A b, REE

T oM 35.85m AN OEIE A
1 [11] (100) M. 1113mm,

III| b VRIE20. 90m W 7ok, 7
=74 bk, HEEB0° , rfidem,

&18 78] (100) /“EZI.OQm~45.00m Bk, 28
Wie  Fifigle a7,
TEEE22. 00m~22. 50m & FA B DA
wl|hi|B|11] b e homn,
40 \[78] (100) EFE23. 50m~24. 40m 154 FEE ODEI
Ik, 5~ 10mm, —*rsi
YEAR

oo [—
==

N}
—_

o

98 250

ssi (o]l 3] los]

wl [ hl
51.85 22.00

[\l
[\

[\
W

\H\\HH‘H\\\HH‘\H\\HH‘\H\\\H\‘HH\\\H‘HH\HH‘\\H\H\\‘\H\\H\\‘\H\\HH‘H\\\HH‘H\\\HH‘\H\\\H\‘HH\\H\‘HH\HH‘\\H\H\\‘\H\\H\\‘\H\\\\H‘H\\U\H‘H\\\HH‘H\\\H\\‘HH\\H\‘HH\HH‘HH\HH‘HH\HH
—
)

FEFFF T FFFFF+

49. 95 23. 90

]
S




- 2o PRI
= + e _
g e 40 \78] {10) :‘%%0 111 2mm,
g 49.95 | 23.00 [+, + H VEFE23. 50m~24. 40m 74 FE D [
= 24 4 . 4 Rk, 1115~10mm, —#BIL e —F ]
= 4 NG 7
g 49.20 | 24,56 [FataH wl [h1| B |1T1] b ’ E
g Lt M 9 [42] (100) 2. 50) Z ]
— 25 ety § (0.800)). E
- o4 ]
- + + H (f 3
= TR ]
i 26 :+:+: AP TEEE25. 20m  fHALTOT ORI Zabk . é
g vVt wi[ht [ B |11 b Gk, _ri2mm, B E
= o PRIE25. 50n ARI60° OBELZ E
- RN afk, b E
= o+ 29 79 (100) < . TSl e—5 4 | E
E 97 N B, E
- - ep + 4+ H E
o 46. 55 27.30 o4 ]
- H 4+ H 3
g +:+:+ ag[\ [65] (1) ]
- 28] 4565 4 H wl [h1| B [111] b [OW VEREOT. 30m~2 E
o 5 | 28.20 | + + m~28. 20m = ED E
] v ;
g :+i+: 27 16s] (100) E
I Pty wvi[h1] B (11 b |CM VEIEO8. Ton~29. 20m RIS 0> ]
- 44, 35 29.50 |+ + + + 4 FaR, 1 lmm, ]
3 + 3 [62] (100 ]
- Fa ( i
g 30| _43.65 | 30.20 + wl | h2 [ B |III| b |CW TEEE29. 50m~30. 20m ZEEL L. E
E 1595 | 3 T }#ﬁ’ff"”ﬂ: TETRI60~90° DU E
g 3.25 | 30.60 +:+:+ wl[hl| B [111] b |CM 1 145] {10p) . 1
- 31 + E
= + 4+ H 3
- + + E
= o 35\ 174] (10 ]
- 32 S =
g kot w2| 3
= 4 ]
F ++:+: 29 [85] (100) b/ 0;
— 4 -
g 33 ot E
- +'+‘+ o 3
= PRI 5 191] (100) PR32, 55m~32. 95m fEAITO~ E
. IS wi|nt|aftr] b |cu ?ygrg*ﬁggﬁ}l??ig;/u?Ti}{01221:0 E
g + 4+ e85, 85m A5 DRFE E
= 4 ' t ' t R, 1113mm, Bz E
— 35 v X ~1.000)) £
- 4 7
- ko4 O‘ E
= o+ E
g +|+.: 43 &z 100) P1 ]
- ' -
E 36 +|+:+ E
= 37.30 | 36,55 [Fa¥at 5 E
g 22 +l+‘+ é 781 {100) > ]
- 37 L z E
- + o+ wl[h1 ]| B [II| Db VERES sl O - A E
= b CM VEEE3T. 57m  HAI60° ORI 72 5 ]
= 36.15 | 37.70 [* 4. 78 [99] (7o éﬂ}xﬁo rf12mm, i BRI R 7; ]
— 38 Y 3: , E
g o VEIEAL 00n~41. 15m ARITO° 0 7 1
2 R 1t wilhntlAl1|lb]|B 49 loal/dioby SRR ER, 11 1mm, 5 E
E oolasss | 30,00 [Pata fid q ‘*ml T8m EAI50° DRHK 3 E
E 39 S Bo M3, COREALE R 4 e ]
=2 + 4+ H ° v E
- + 4+ ° 7
= 1 50 [97] (1o K ]
E 40 33.95 | 39.90 :+:+: R A R ) E‘—%%oo))> o E
F 4 b o 1
= + o+ + K ® ~ 1
- LI ]
: 33.20 | 4065 [+, 4 g |WU{RL[ AT [ B s 92})10) P1 ]
I ISase ;
= 32.38 | 41.47 |y ¥4t wl|hl1|B| TI]|b|[CH E
F +l+|+ 35 f68] (10D) E
- 42| 31.75 | 42.10 PR wl|hl| B |III| b |cM E
S Lt E
2 PR 40 [84] (100 E
- + + =
- 43 SIS ]
3 +'+‘+ wl|hl | A|II| b |CH é
F ot 2 fo7) fion ]
44 29. 85 44.00 Y, =
E o+ ]
— + + H E
o -4 45 1971 (100) (. 30) J
- + + H wi|hi|A|lT|b|B o =
- 45[ 28,70 | 45.15 MR (1. 000)) ]
- 4 + } + ' O‘ E
= 4 ]
g R 46[ 10D (100) e P1 E
E 46 I R4S, 16 060" , Bl B E
8 e wl|ht|B[11] b [ou 1~ 2em, E
= TRIE45. 60~46. 80m  1F i E
F Lo Lans L) o e N e E
- 47 NN Do HAHEE (EL~2cm) | 1
- 26,35 | 47.50 v Fata] wl|hi [A|TIT| b [cH | E
g o6 05 1 a7 80 et 31/ (73] (10 E
g wl [ bl E
- 43 +T+T+ hl | A [ITI[ b | CM | :
S i E
- + o+ 4 5 . E
g 9515 | 48.70 et wl|hi|[AfT1T| b [cH s 170 dioby %ﬁ%ﬁ 80~647£Om WrERI A : E
= 24.85 | 49, ot KT . V707 | =
- 49 o NN wifhl|B[IT[b |CM i ]
= +|+‘+ i E
= H + H wilnilalir 35( [100] (100) e s (9.10) ]
S 93 95 T b | CH VEEEA8. 15m 6 =80° i 1nmoD : 5 E
= 50 L0 @Ik (107) . WRImmOBEER | (-1 000)) &
= 4 4 i E
= 4+ 4+ 4 . ]
g + wilni|al1]b]B 54 [100& 100) TEFEAS. 60~49. 00m Ak (R p1 ]
s 5 MR B) | N * =
== 22.85 | 51.00 |, +,+ o HhHIW B, & =
- 51 s ehe BB, b 1~3en, 0 =80° ‘ 1
= . 51.45 |+ + H wilnil B!l b | | E
g +:+:+ o A 39] (100 E
- 1 —]
— 4+ 4+ H _ R | ]
3 52 MR T PEFES1, 00m (30° ) | 51. 10m | E
= +|+,+ t60 ) Ak v, fElem, E
g ity 20 [3o] (1op) fi}:z:;)%dt@S (#i2cm)_ 1
— H 5 ~55.10m  FEIK AR .
F- 53 +:+i+ wl | h2 | B |111] b BAD, B AP fﬁ 1
g N oM 120 Th2] (100) > J< WEL A S E
; 54 19 :+:+: (g\’;gl 55m i imm, 35%. E
S .60 | 54.25 |74 4 0= E
3 it o } TREEBL. 75m M 1mm, 6 =70° E
= PR 35N [80] (100) E
- 55 _18.75 55.10 [V, 4+, H wl|h2| B|II| b ?’ (}tﬁ;‘%g 10m 2, 0=85° ([-1.000)) =
- + TRIES3. 20m  MF1~2mm, 6 =80° P E
= 18.25 | 55.60 W + . H wl [hl ]| B [III| b 27 18 ol ]
= 18. 05 5 + o+ oM 0] (100) VEES e o P1 w2| 7
E o6 RN R Wi bl BJii]lb TRIEES4. 05m  ifi5mm, 0 =70 parE
= + 7 ]
= o4 £
g - +l+1+ wl|ht|{A]1r]|b |cH ”k %) 1op r“gs.oom §E2~5mm. E
= A + 7]
E 16. 55 57.30 N ' : 4 : m}HSmmE’}'HT EH‘@E\,” E
3 +:+:+ 37 \l67] (100) E
- 58] 1565 - wi|ht| B |11 b |cm VEEESS. A0 0=50° FIALH] E
- 5 58, TR REESE. 40m 6 =50° ‘HIFLH AW ]
g 820 LT 4 e e Y E
= + o+ H 31/ [88 E
E 59 14.95 | 58.00 taty wi|nt|Aa|l1]|b|B g 100 E
- 14.45 L+ 1
E .45 59, 40 }|+|+ wl|[hl| B |[IV| b |CL 3 E
g o 28 169] (100) .200 & E
E +|+|+ (f-1.000)) E
N _ e § E




C
&

[op}
e}

(o))
—

D
[\]

(o3}
I}

»
SN

(o)
[Sx)

[op}
(o)

>
-

[op}
os)

[op}
Nej

-
()

-
—

-
A}

-
L

-
S

-
a9

) + 4+ / g 200 & ]
14.45 | 50.40 |+ + | vL|hL) BV b Jct 280 [69] (10D) E—Lg)oo)) ]
+ + E

R — _ PR d ]

! VRIEST. 30~58. 20m  RIK Il Pl E

+ + H wl|hl| A|II b | CH 35\ [79] (100) 2mm, 6185’\'900 \Lﬁiﬂﬁ‘ WEIJZ E

|:|:| ~5mmiREE (VT E

1275 | 61.10 [Yo e o E
:+:+: % 58 [1oo>10> E

Lty S _ & " 1

N +++ N (/N’_;Dg. 00~59. 40m El3L B ¥ -

et 37[4{0 100) o o _ E

4t 4 0=60~70° | K~ EEIRA /| 0]

+o 4 wl[hi|A|T]|b]|B 5, 8 E

Lt ﬁ)ﬁzem 35~64.65m Ak (3 E

+ 4+ ]

R N 3

T+T+T 87/ Tloo] (10 )s Zgd° E

+ o+ E

-I-+l-++ =

9. 60 64.25 |4 4 (. 10) ]
N 53 [93] A10 — 3

9.20 | a5 [+, 4 wi [hi| B[] [ou ?z(‘ ) (- 0000, E
+++++ . E

s | esan et wl|hi|A|II|b |cH T ]
20 | 65.65 T+T+T wi [t B 1] b [ou ]
+ + E

+ b TEE65. 00~65. 65m  HEAR (2 E

o wiihl[A[T]b][B 81 [100] (10 %) E

o 4 P 6=80 E

6.95 | 66.90 [+ + | ]
+ 4+ =

L wi|ht|B | 1| b |cn| | |670loo) {106 N

6.15 | 67.70 [ *,H gf \y o
+ A E

+ 4+ 7 -

+ + E

PRl 71| C1o0}. 10 E

':':‘ e VRHE6T. A5~67.80m [ {4 R Inm ) 1

1+ 4 N _ ]

Lt 5l a4 tlool {100y 0=80° JEE FBkE (HE2em) . - 10) E

S wi|hi|A|1]b]|B { VEIET0.30m HIRH (0=45° 2 (1. 000)) E

o %) INVBERE 7 ¢ LI, g 2 ]

LR VEFETL. 20m [ R3mm (52 4 E

+ 4+ T) . 0=70° P1 2 E

+ 4 70 196 >> R = ]

+ + H E

+ 4 3

4+ 4 H E

270 | 7115 |3t =
a0 [ 75 Bbaty wi|hi| B[] b [on] | |s 77%10) E
o 4 E

+  + E

4+ 4+ H N -

NN kol o VEIET1. 40~72. 00m_(71.80m) 19 ]

+ + ) tafk, FLER ORANEE, 1§ ]

+ wl[hl1 | A|TII] b |CH 2~3cm, 2o

et VRT3 05m EENR (D | 8 | -

:4-:4: 3d [92] (100) 0=50 ]

0.00 | 73.85 +l+i+ N ] 1
.|.+.|.++ \m\ %JE?S 4om  BHEfR REE) | . 90) E

83| [100] (10 =70° -1. 000 E

N Rl I e P VRT3 96n PR (BUED) | o E

-1.15 | 75.00 [+, +, 9 =60 g ]




